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INFORMAÇÃO
COMUNIDADE EDUCATIVA

Informa-se toda a comunidade educativa que, por decisão governamental, devido à crise instalada na saúde pública (Covid-19), a escola vai encerrar a partir do dia 16 de março e vai manter-se nesta situação, pelo menos, até 13 de abril de 2020.
 Agradecemos a Vossa compreensão e apelamos, neste clima de incertezas, que sigam as instruções das autoridades, estando atentos a todas as notícias, assim como a possíveis comunicações do Agrupamento de Escolas João de Barros, via e-mail e/ou por afixação de informação e página eletrónica do agrupamento.
Devem também estar atentos aos vossos e-mails, de forma a tomarem conhecimento de materiais didáticos ou orientações que vos possam ser enviados, pois está em preparação um conjunto de orientações, instrumentos e ferramentas para professores e alunos durante a suspensão das atividades letivas presenciais.
Recomendamos a todos atenção a todos os aspetos, que constam no Plano de Contingência do Agrupamento de Escolas João de Barros, publicados na página eletrónica do agrupamento. Muito recomendamos aos Srs. Encarregados de Educação que exijam aos Vossos educandos o cumprimento das regras de higiene, de distanciamento social e, sobretudo, de contenção da sua participação em atividades, iniciativas e deslocações a locais que potenciem o contágio.
Caso se verifique, nos vossos educandos, a sintomatologia, segundo os critérios descritos no Plano de Contingência, devem obedecer aos três procedimentos:
1-  Permanecer em casa;
2-  Informar o agrupamento, pelos seguintes contactos: 212559800 (sede) 212557940 (Básica de Corroios) e e-mails direcao@aejoaodebarros.pt ou ebcorroios@aejoaodebarros.pt
3- Contactar a linha SNS 24 (808 24 24 24).

Não será possível o acesso corrente aos serviços do Agrupamento de Escolas João de Barros. Assim, observam-se as seguintes condições:

1 – Serviços Administrativos:
a) Encerrados;
b) Os utentes que necessitem de algum serviço urgente, deve enviar o seu pedido para o e-mail secretaria@aejoaodebarros.pt ou telefone 212559800;
c) O pedido será analisado e os serviços decidirão pelo agendamento e forma resposta;
d) No caso de inscrição para exames nacionais, será definido, superiormente, o procedimento sem que os alunos necessitem de se deslocar à escola.

2 – Serviço de cantina/bar nas escolas do agrupamento:
a) Os bares das escolas encontram-se encerrados;
b) O refeitório estará aberto para servir refeições ao Escalão A da ASE, observando-se as seguintes condições e regras:
1 – A marcação de refeições: deve ser feita online. Caso não seja possível, podem fazê-lo presencialmente, como o têm feito, atendendo-se um aluno de cada vez. Neste caso, devem aguardar devidamente afastados uns dos outros (2 metros);
2 – O Cartão do Aluno é obrigatório, sob pena de não poder ser servida a refeição;
3 – Acesso às refeições: 
a) Dentro do recinto escolar, devem obedecer às indicações dos assistentes operacionais;
b) Devem aguardar em fila à distância de 2 metros; 
c) No refeitório apenas pode estar um número de alunos inferior a 25% da sua capacidade. 

4 – Remarcação de Refeições

As refeições dos alunos SEM ESCALÃO E COM O ESCALÃO B DO ASE, que se encontravam marcadas para as próximas semanas, serão alteradas para data posterior, no sentido de não haver perda do valor despendido para a sua aquisição. Quando se verificar o regresso às atividades letivas, devem os alunos ou os seus Encarregado de Educação, consultar as datas dos reagendamentos e, caso não pretendam efetuar refeição nessas datas, proceder à devida alteração. As referidas consultas e alterações devem ser feitas através do GIAE Online ou na Papelaria da escola.
 

Corroios, 13 de março de 2020
A direção
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